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PAUTA DE INDICAÇÃO 15.06.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Sidney Magal Indicação 
292/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, determinar à 

Secretaria de Infraestrutura, que proceda a pavimentação da Primeira 

Travessa Vicente Leone no Joaquim Romão.   

 

Tinho Indicação 
306/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Deputados 

Federais Antônio Brito, Leur Lomanto Junior, Jorge Solla e Caca Leão, 

extensivo à Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando a imediata 

recuperação de Calçamento da Rua 12, no Bairro Vila Rodoviária, no 

Residencial Ouro Verde. 

Ivan do Leite Indicação 
313/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá), autorizar ao Secretário de 

Infraestrutura adotar as medidas necessárias para realizar a reforma, 

ampliação e a contratação de um coveiro para o Cemitério da 

Cachoeirinha. 

Ivan do Leite Indicação 
314/2021 Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Luncindo Tomaz Vasconcelos e ao gerente da embasa no 

sentido de adotar as medidas cabíveis e necessárias para efetivar o 

esgotamento sanitário na Rua professor Mauro Barreiras no Parque da 

Colina localizado no Bairro Pompilio Sampaio.  
 

Marcos do Ovo Indicação 

330/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Angelicas; 

• Rua Mercúrio; 

• Rua  Osvaldo Alvares Meira . 

Marcos do Ovo Indicação 

331/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Bromelias; 

• Rua das Azaleias; 

• Rua  Crisântemo .  

http://jequie.ba.leg.br/
mailto:camaramunicipaldejequie@jequie.ba.leg.br


 
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
“Casa de Zenildo Tourinho” 

 

_________________________________________________________________________________________________ 

Câmara Municipal de Jequié - Rua 2 de Julho, 79, Centro – Jequié-BA - CEP: 45.200-270 
Portal Modelo: http://jequie.ba.leg.br   | E-mail: camaramunicipaldejequie@jequie.ba.leg.br | contato (073) 3528 8600. 

 

Marcos do Ovo Indicação 

332/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Dalias; 

• Rua das Peculias; 

• Rua  das Camponelas . 

Marcos do Ovo Indicação 

333/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua dos Tangos; 

• Rua das Bergonias . 

Sidney Magal Indicação 

337/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, determinar ao 

Secretário de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, que 

proceda a reparação das dimensões do meio fio da Rua S, acesso pela 

Rua Vovó Camila, para entrada de veículos maiores, no Bairro Agua 

Branca. 

Sidney Magal Indicação 
338/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, determinar à 

Secretaria de Infraestrutura que proceda o patrolamento e 

cascalhamento, de forma urgente, da Rua Goiás, no bairro Mandacaru. 

Cida Indicação 
341/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para EFETUAR A PAVIMENTAÇÃO 

DAS RUAS: E, D e CONCLUSÃO DA RUA ARI BORROSO (FUNDO 

DO PARQUE DE EXPOSIÇÃO) NO LOTEAMENTO VICENTE GRILO, 

BAIRRO DO JEQUIEZINHO. 

Gutinha Indicação 
343/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Lucindo Menezes, no sentido de realizar o conserto e 

manutenção no calçamento público da Rua José Rotandano, também 

conhecida como Francisco Veloso Leal, localizada no bairro Jequiezinho. 

João Paulo Indicação 
344/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, no sentindo que, Vossa 

Excelência encaminhe a Câmara Municipal de Jequié, um projeto para 

que as Organizações da Sociedade Civil (OSCs) que fazem parte do 

terceiro setor possam ser isentas das taxas de IPTUs em nosso 
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município.  

Duda Indicação 
345/2021 

Ao Prefeito do Município de Jequié, Zenildo Brandão Santana, extensivo 

ao Secretário de Infraestrutura, Lucindo Menezes, solicitando em caráter 

de urgência, o asfaltamento da Rua da Bandinha, localizada na Baixa do 

Bonfim.   

Duda Indicação 
346/2021 

Ao Prefeito Municipal de Jequié, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretario Municipal de Infraestrutura, Lucindo Menezes, reivindicando, 

em caráter de urgência, a pavimentação asfáltica da via de acesso ao 

Distrito de Itajuru. 

Joaquim Caires Indicação 
347/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, solicitando a complementação da 

passagem elevada e/ou redutor de velocidade da via que liga o bairro do 

Mandacaru a ponte Teodoro Sampaio.   

Marcinho Indicação 
348/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a Drenagem e Pavimentação Asfáltica das 

Ruas A, B e C, no Loteamento Felicidade (Fundo do Posto de 

Combustíveis da Vavá Lomanto), no bairro Jequiezinho. 

Cida Indicação 
349/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para efetuar a pavimentação das vias: 

Ruas dos Ipês,  Rua dos Magnos, Rua das Sapucaias, no 

Loteamento Morada do Parque, (fundo do Parque de Exposição)  

Bairro do Jequiezinho. 

Cida Indicação 
350/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para efetuar a pavimentação das vias: 

Rua Jequitibá, Rua Braúna, Rua Jacarandá, no Loteamento Morada 

do Parque, (fundo do Parque de Exposição)  Bairro do Jequiezinho. 
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Gilvan Santana Indicação 
351/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, no sentido de adotar 

providências, para que seja realizada a Construção de Passagem 

Elevada na Avenida Tote Lomanto com a Rua Dr. Duarte Muniz Aragão. 
Ziel Cavalcante Indicação 

352/2021 
Ao Governador da Bahia Rui Costa e Secretário de Saúde do Estado da 

Bahia Fábio Villas Boas Pinto, Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e 

Secretária de Saúde Polliana Leandro, a 

Inclusão dos eletricistas no grupo prioritário da vacinação contra o 

COVID-19 

Ivan do Leite Indicação 
353/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, extensivo ao secretário de 

infraestrutura Luncindo Tomas Vasconcelos para adotar medidas 

cabíveis e necessárias para efetivar o patrolamento e cascalhamento da 

estrada de Santa Helena e Pedra Redonda localizadas no distrito do 

Baixão. 

Cida Indicação 
354/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Engenheiro 

Cesar Abud Melhen, ao Secretário da Agricultura, Irrigação e Meio 

Ambiente: José Claudemiro Brandão, no sentido de promover ações 

que deverão ser implantadas para sanar os problemas causado pela 

Estação de Tratamento da Rede de Esgotos, Bairro do Espirito 

Santo, Jequié/BA.  

  

Soldado Gilvan Indicação 
355/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, no sentido de adotar 

providências, para que seja realizada a Construção de Passagem 

Elevada na Avenida Tote Lomanto com a Rua Dr. Duarte Muniz Aragão. 
Ramon Fernandes Indicação 

356/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, Sr. 

Lucindo Menezes, no sentido realizar a construção do muro do cemitério do 

Povoado do Cajueiro. 

João Paulo Indicação 
357/2021 Ao Excelentíssimo Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no 

sentido que seja feita a recuperação do calçamento da Rua O, bloco 58, 

quadra 13, Vida Nova 02, situada no bairro Jequiezinho. 

Ivan do Leite Indicação 
358/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão ( Zé Cocá ), que após ouvir o Plenário, que 

autorize ao Secretário de Infraestrutura, para que sejam realizados 

esforços na busca de reformar, ampliar e contratar um coveiro para 
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o Cemitério da Cachoeirinha. 

Tinho Indicação 
359/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

realizar a construção de uma praça com academia ao ar livre e revitalizar 

os bancos em frente à Rua Cidade de Brasília no Brasil Novo no 

munícipio de Jequié. 
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